VYpok anredpsl B 7 Kiacce
10 TeMe «Buvinecenue 0duwie2o muodcumens 3a CKoOOKu)




1. YCTHAA PABOTA.

1)  BBINOJHUTG YMHOKEHUE OTHOYIEHOB!
2a%*3aB; 2ap*(-aY; 6x¥*(-2x); -3¢*5x;  -3x*(-xy?);
-4a?B*(-0,2aB?)

2) Kakue ogHO4JIeHBI ClIeAyeT MOCTaBUTh BMECTO *, UTOOBI
MOJTY4YUJIOCh BEPHOE PABEHCTBO:

; - a% = a’*; *y =y -2a’* = 8a’;
Sxy** = 25x2yS

3) IlpeacraButh OgHOWICH 12x3y4 B BUJIC IPOU3BEICHUSA ABYX
MHOXUTEJIEN, OJIUH U3 KOTOPBIX PABEH 2 ; 3y’ -4x;
6xy; -2y,  6x%)°.

4) (Pabora B mapax B TeTpaau, B3auMoripoBepka) IIpencraButh
Pasnu4HBIMM CHOCOO0aMHM OJHOWIEH 6X°y B BUJE
MIPOM3BEACHUS JBYX MHOKHUTEIICH.

X3>x< — X6



5) VYdeHUK YMHOXXHWJI OJIHOYJICH Ha MHOTOYJICH, ITOCJIE YEeTO
OJIHOUJICH OKazaJics CTepThiM. BoccTaHOBUTE €rO.
¥ (x—y) =3ax — 3ay
LAY D) =xy? -yt Ay
. ¥a+B—1)=2ax +2Bx — 2x
.. *(a—-B)=a’B—2a’
LLEQ2y?=3) = 10y* — 15y
6) BCrioMHUTBH CBOMCTBA CJIOXKECHUS U BRIYUTAHUS (110 TAOJIMIIE).
7) Beiuncnuth (paboTa B mapax B TETPaAsAix, B3aMMOIIPOBEPKA):
57*%58 +43%58 =
768%95 — 668%95 =
76,8%9,5 +23,2*%9,5 =



) PaznoxuTe Ha MHOXUTeNn MHorouneH 12a°6 — 96° :

12a’B — 98% = 3*(4a’s — 3B%)

12a’B — 98% = B*(12aB — 9B)

12a’B — 98% = 3B*(4a” — 3B)

Kaxkoe u3 Hux 6osiee npasuibHoe? Bee paznoxkeHus
BepHbL. Ho

ObLTO OBl MPAaBUJILHEE BEIHECTH 3a CKOOKH CaMbIi
OOJbIION

MHOXKUTEb, BXOISIINM B 00a ciaraeMbIX. s 3Toro
HaJl0

Haiith HOJI(9;12)=3 u cTeneHb ¢ HANMEHBIITUM
IOKa3aTejeM B.

3a CKOOKOM He OyJeT MEPEMEHHOM a TOTOMY, 4TO €€ HET
BO

BTOPOM cJiaraeMoM. Eciiu Mbl Bce caenaiyu nNpaBUILHO,
TO

y OCTaBIIEroCs B CKOOKaX BhIpaKEHHUS OOJIbIIIe HET
OJIMHAKOBBIX

MHOXUTEJIECH.



Ancopumm gvlHeceHUus 00uLe20 MHONCUMENA 34 CKOOKU

1) Boinecmu 3a ckooKy oowuil oenumenv KoIghpuuyuenmos
2) H3 oykeenHbix MHOMCUmMeell 00HOUIEHO8 8bIHOCAMCA 34 CKOOKU me, KOmopble

UMEIOMCA 80 6CeX UIEHAX, NPpUUEeM 6 HAUMEHbUICH U3 6CHPEYAOUUXCA CHIEeneHell.
3)Pazoenumsv Ha 0OWIUIL MHOMCUMEID.



B knacce Ne 12.1, 12.3

Iloma n.12 Bonpocskl . PaccmoTtpeTb
npumepl n npumep 2



